

磁気探傷試験 I 2018版 正誤表

2020.1.14

書籍	頁	行	誤	正
MT1 テキスト	35	右25	A1型及びC1型	A1及びC1
		右26	A2型及びC2型	A2及びC2
	36	右12	A1型（1類）の方がA2型（2類）	A1の方がA2
		右18	C1型，...C2型は，	C1，...C2は，
	52	右4	(5)で述べたように，	(4)で述べたように，
	61	図6.24	(b)0.5d×d方式	(b)0.5d方式
	70	図7.4	L_{el}	L_{et}
	87	右28	単に	単位